MANEAAHNIEZ 1999 - B’ AYKEIOY
OEMATA MAOHMATIKQN OETIKHZ KATEYOYNZHZ

OEMA 10

A. A=1,
A A=-2, . .
Na ypawere oro r1pdd4Q 0ag 10 ypAuua 1mouU aVTIOTOIXEI OTH CWOTH
arrdvrnon.

2THAH B’
A. /2

B. /6

. m/4

A. 2m/3

E. 3m/4

Z. /3

nAn¢ B’ mmou avrioToixei otn ocworn amravrnon.
Movddeg 6

ypdupa tng



OEMA 20
Aivovtal ol aplBuoi a=2k+2 Kal B=6Kk+7, 6mou K aképaiog apiBudg. Na

atrodeigeTe OTI:
a) O1 apiBuoi 3a kal B gival TTpwTol JETAEU TOUG.

Movdadeg 9
B) To utréAoitro Tn¢ diaipeong Tou apiBuou (2B —a) pe 1o 10 €i

Y) Av o aplBudg K gival TTOAAQTTAACIO TOU 7, TOTE KC d¢ (afB-2)
gival TToAAaTTAdCIO TOU 7.

OEMA 30

TO MECO A TOU TUAMaTOC AB.

Movdadeg 9
B) Na Bpeite Tnv e€iowon TnNG eubek > a1 atd 1O onueio A
Kal gival KaBetn otnv gubeia
Movdadeg 9
y) Eotw M Ttuxaio onueio Tng 3 i €). Na d¢cigete 6TI
IoXUEl N oxéon:
Movadeg 7

GEMA40

: Kal KIVEITAl ETTAVW OTO KAPTECIAVO ETTITTEDO
Oxy dlaypdgovTag HIa £ e€iowon: (x—=1)?>+y*> =2n(x+y-1).

Na 6ei§£Teo
) N TpoxIa KaBe KUKAOG Kal va BpeBouv ol
OUVTETO

Movdadeg 9

B) kata T TOUG/ OAa Ta MUpMAYKIa di€pxovtal amod €va
oTaBep§ A ou gival n QwAId Toug). [lloleg eival ol

ou TQ MEiou A;
Movddeg 8
Y) ol 1p ONWV TWV PUPMNYKIWVY €QATTTOVTAI TNG €uBgiac x+y —1=0 oTO OnpEio

Movddeg 8



